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ATA  DA  QUINQUAGÉSIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e
dezessete,  na sede do Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº
3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os
seguintes senhores vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce
Maria Amaral Pereira, Édson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fabrício Marinho, Fernando
Martins Pegorini, José Acácio da Rocha, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner, Níkolas Reis Moraes
dos Santos, Otto Luiz Quintino Jr., Paulo Manoel Vicente,  Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha,
Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e seis
minutos (18h06min) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pelo vereador Sérgio Murilo
Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo senhor
Vereador Carlos Augusto da Rosa. CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Secretaria de Planejamento, Orçamento
e Gestão - SEPOG Resposta de Ofício - nº 72/2017 do Gabinete da Presidência da Câmara de Vereadores de Itajaí -
Ofício  nº  097/2017/SEPOG;  2) Da Secretaria da  Criança,  do Adolescente e da Juventude de Itajaí  -  SECAJ
Balancete  Mensal  -  Encaminhando  a  prestação  de  contas  do  Fundo  Municipal  de  Atendimento  à  Criança  e  ao
Adolescente - FMACA - referente ao mês de julho de 2017 - Ofício nº 042/17/FMACA/jcp; 3) Da Autopista Litoral Sul
Resposta  de  Requerimento  -  nº  280/2017,  de  autoria  da  Vereadora  Dulce  Maria  Amaral  Pereira  -  Ofício
ALS/GOP/17078120; 4) Do Gabinete do Vereador Thiago Morastoni – Justificando a ausência – CI 47/2017; 5) Do
senhor Itamar Alves Subtil  – solicitando a apuração administrativa através da Comissão de Ética de crime “em
tese” do Vereador Thiago da Silva Morastoni. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 180/2017
que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO  CENTRO
TECNOLÓGICO DE INFORMAÇÃO E MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO
LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  179/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  PROIBIÇÃO  DO  CONSUMO  DE
BEBIDAS ALCOÓLICAS NOS PARQUES PÚBLICOS, PRAÇAS E ÁREAS DE LAZER NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS  Autoria:  Thiago  da  Silva  Morastoni;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  181/2017  que  INSTITUI  A
OBRIGATORIEDADE DE ACOMPANHANTE OU ATENDENTE PESSOAL À PESSOA COM DEFICIÊNCIA EM CONSULTAS E
INTERNAÇÕES EM CLÍNICAS PARTICULARES, UNIDADES DE SAÚDE, HOSPITAIS E PRÉDIOS PÚBLICOS DE ITAJAÍ, E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Rubens  Angioletti;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  182/2017  que  AUTORIZA  O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER BENEFÍCIOS FISCAIS PARA CONSTRUÇÕES QUE CONTEMPLEM TÉCNICAS
DE  REÚSO  E  APROVEITAMENTO  DE  ÁGUA  POTÁVEL  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Robison  José  Coelho.
DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de Legislação,
Justiça  e  Redação  Final  e  de  Finanças  e  Orçamento,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.
REQUERIMENTOS:  Requerimento Nº  301/2017 do Vereador  EDUARDO ILTO GOMES  -  requer  o  envio  de
ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Urbanismo e ao Secretário Municipal
de  Fazenda,  solicitando  as  seguintes  informações:  1)  Quantos  projetos  foram  aprovados  com  base  na  Lei
Complementar nº 214/12? 2) Qual o valor total arrecadado pelo Município com a contrapartida financeira recebida dos
construtores? 3) A LC 214/12 estabelece que "um empreendedor pode construir acima do coeficiente fixado em lei,
desde que adquira este direito  junto ao Município".  O que se entende por  coeficiente fixado em lei?  4)  A fórmula
prevista no art. 4º está sendo observada na apuração dos valores a serem pagos pelos interessados na aquisição de
potencial construtivo? Se não, queiram indicar de forma fundamentada o motivo. 5) Considerando o disposto no art. 2º
da referida lei,  qual  a  destinação dada a  esses  recursos?;  Requerimento Nº 336/2017 do Vereador CARLOS
AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado, com cópia ao Sr. Secretário de Estado da
Educação,  ao  Secretário-Executivo  da  Agência  de  Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí,  bem  como,  ao  Prefeito
Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Educação, ao Sindicato das Escolas Particulares de Santa Catarina -
SINEPE-SC,  e  ao Sindicato dos Professores de Itajaí  e  Região -  SINPRO, solicitando atenção especial  no sentido de
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resgatar a cultural musical das fanfarras, promovendo concursos, desfiles e encontros de bandas e outras atividades
sociais no município de Itajaí.  Requerimento Nº 320/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer que
seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria absoluta dos Vereadores, nos termos do Art. 63,§3º do
Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao
Projeto  de  Ordinária  29/2017 que  DISPÕE SOBRE A  CRIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA
VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR EM FRENTE ÀS ESCOLAS E CRECHES, PÚBLICAS E PARTICULARES, DURANTE O
TEMPO  NECESSÁRIO  PARA  EMBARQUE  E  DESEMBARQUE  DE  ALUNOS,  pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do
presente requerimento;  Requerimento Nº 338/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR  -  requer o
envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí e à Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, para
que encaminhe a esta Casa as seguintes informações: 1) Qual o índice de violência (crimes registrados) em Itajaí nos
últimos três anos (detalhamento por região)? 2) Quais os crimes mais comuns registrados no período abordado? 3)
Houve redução de algum crime neste tempo? Quais infrações e regiões que se destacaram nessa redução? 4) Houve
aumento de algum crime no período abordado? Quais crimes e regiões de Itajaí se destacam nesse aumento? 5) Existe
algum projeto social desenvolvido pela Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão com a comunidade itajaiense?
Em  caso  de  resposta  afirmativa,  informar  quais  projetos  ou  programas  em  execução.  6)  Qual  a  situação  da  2ª
Companhia do 1°Batalhão de Polícia Militar, situado na rua Erotides da Silva Fontes, bairro São Vicente, em relação aos
boatos sobre a desativação? 7) Se a desativação for verdadeira, como funcionará a segurança do local? 8) O que será
feito  com a estrutura do batalhão?;  Requerimento Nº  339/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA  -
requer o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí e ao Secretário de Obras e Serviços Municipais, para que,
após o prazo regimental, respondam as informações abaixo relacionadas: Considerando o número exorbitante de vias
esburacadas e desniveladas no Município de Itajaí; Considerando as inúmeras intervenções do Semasa quando das
diligências  na  rede  de  esgoto  de  uma grande  quantidade  de  ruas,  sendo  após,  apenas  aplicado  uma espécie  de
"remendo",  que,  inclusive,  na  grande  maioria  dos  casos  ocorreu  de  forma  bastante  saliente  em  relação  a  pista;
Considerando  que  há  muito  tempo  não  há  quer  operação  "tapa-burado"  e  de  repavimentação  asfáltica  das  vias
públicas  irregulares;  Considerando  que  a  população  itajaiense  está  sofrendo  na  mobilidade  urbana  pelos  asfaltos
totalmente precários em inúmeras ruas do centro da cidade, e de quase todos os bairros; O que se pergunta é: Há
algum cronograma de repavimentação asfáltica das ruas irregulares de Itajaí? Se sim, quando está previsto o início das
obras? Qual a localidade e quais ruas serão as primeiras contempladas com uma nova camada de asfalto? Se não,
quando  haverá  estudo  neste  sentido?  No  cronograma  de  obras  do  governo  municipal  está  incluído  o  da  
repavimentação asfáltica das ruas com imperfeições, buracos, saliências, remendos e desníveis?; Requerimento Nº
341/2017 do Vereador MARCELO WERNER - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao
Secretário Municipal de Administração, para que apresentem o edital de licitação e contrato de concessão do Terminal
Rodoviário de Itajaí – TERRI; Requerimento Nº 342/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer
a Vossa Excelência o envio de ofício à Centrais Elétricas de Santa Catarina - Celesc em Itajaí, solicitando resposta aos
seguintes questionamentos acerca das constantes quedas de energia registradas desde o dia 12 de agosto de 2017
em alguns bairros de Itajaí, dentre os quais destacam-se os bairros Fazenda, Dom Bosco, São Judas e Centro: 1- Quais
os motivos das referidas quedas de energia? 2- É realizada com frequência manutenção nos cabos de energia? 3-
Esses  equipamentos  como:  cabos  e  transformadores  possuem  prazo  de  validade?  em  caso  de  resposta  positiva
informar prazos em geral? 4- A instalação de redes de TV a cabo e internet podem estar contribuindo para as quedas
de energia? 5- A Ceslesc tem repassado algum tipo de orientação ao consumidor em casos de queda de energia? 6- O
tempo que o consumidor fica sem o serviço vai ser ressarcido? 7- Os comerciantes que por ventura registrem prejuízo
por conta da falta de energia, vão ser ressarcidos? 8- Os consumidores que por ventura tiverem aparelhos queimados
em  decorrência  da  queda  de  energia  devem  proceder  de  que  forma  para  o  ressarcimento  dos  prejuízos  junto  a
CELESC??  9-  Em  alguns  momentos  a  energia  fica  em  meia  fase,  a  Celesc  repassa  algum  tipo  de  orientação  ao
consumidor de como proceder nessas situações? 10- A Celesc está providenciando melhorias e ou prevenção para
evitar  essas  constantes  quedas?  11-  Estão  sendo  elaboradas  campanhas  de  orientação  ao  consumidor?;
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Requerimento Nº 231/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA  -  requer o envio de ofício ao Exmo. Sr.
Governador do Estado de Santa Catarina, Raimundo Colombo, com cópias à Secretaria de Estado de Educação e à
Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, representadas pelos Exmos. Srs. Eduardo Deschamps e Edson Renato
Dias, respectivamente, com as seguintes solicitações a serem respondidas no prazo regimental: 1) Que sejam feitas
vistorias na estrutura das Escolas Estaduais localizadas no Município de Itajaí e providenciada, por consequência, a
manutenção a fim de solucionar problemas encontrados e prevenir outros iminentes; 2) Que se estude formas de
melhorar a segurança nestas escolas – tanto aos alunos, professores e funcionários quanto ao patrimônio – e que estas
medidas sejam postas em prática o quanto antes, considerando que temos uma grave situação de insegurança em
nossa cidade; 3) Caso já hajam cronogramas ou planos de ação para estas duas solicitações, é pedido que se inclua na
resposta  deste  requerimento;  Requerimento  Nº  310/2017  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  -
requer  à  Mesa  Diretora  desta  Egrégia  Casa  de  Leis,  a  realização  de  audiência  pública  para  que  se  discutam  as
emissões  de  licenças  ambientais  e  urbanísticas,  especialmente  no  que  tange  a  regulamentação  da  escavação  e
retirada de água dos subsolos em obras realizadas no âmbito do Município de Itajaí; Requerimento Nº 325/2017 do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício à Auto Pista Litoral Sul-ARTERIS, para a possibilidade
de efetuar os projetos de acesso as entradas e saídas da BR 101 e marginais entre a Ponte Rio Itajaí Açu, divisa com o
Município Navegantes até a divisa com o Município de Balneário de Camboriú, onde muitas das Empresas que estão
ou venha se instalar, nestas localidades, venha a necessitar ampliar ou modificar, seus acessos, pois hoje em alguns
lugares,  esta  havendo  a  ampliação  das  marginais;  Requerimento  Nº  340/2017  do  Vereador  EDSON
ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao Senhor Prefeito de Criciúma, Clésio Salvaro, para que, se
possível,  apresente  suas  considerações  acerca  da  Guarda  Municipal  Armada  de  Criciúma,  em  razão  da  iminente
criação da Guarda Armada em nosso Município,  conforme os questionamentos abaixo:  1)  Quais os motivos que o
levaram a extinguir a Guarda Municipal? 2) Qual o custo para implantação e manutenção da Guarda Municipal? 3)
Com a extinção da Guarda Municipal, qual o destino dos servidores e dos recursos? 4) Desde a extinção da Guarda
Municipal, quais são os índices da segurança pública no município?; Requerimento Nº 344/2017 da Vereadora
DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  e  a  Secretária  Municipal  de
Educação, solicitando as seguintes informações sobre a realização dos procedimentos de aumento e diminuição de
carga horária dos profissionais da educação (professores, especialistas, instrutores de informática e agentes de apoio
em educação especial): 1) Há em andamento a elaboração de projeto de lei concernente ao aumento e diminuição de
carga  horária  dos  profissionais  da  educação?  Caso  seja  afirmativa  a  resposta  encaminhar  cópia  do  material  já
produzido.  2)  Se  já  existir  projeto  de lei  elaborado quando pretendem encaminhar  a  esta  Casa Legislativa?  3)  Na
hipótese de não encontrar-se em andamento a elaboração de projeto de lei atinente ao aumento e diminuição de
carga horária dos profissionais da educação que medidas pretendem realizar no tocante a temática questionada?;
Requerimento Nº 348/2017 da COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL - requer o envio de ofício ao
Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí  e  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  para  que  respondam  os  seguintes
questionamentos: 1) A Secretaria de Saúde consegue suprir a demanda de medicamentos no município? 2) Como são
armazenados  os  medicamentos  nas  Unidades  Básicas  de  Saúde,  Unidade  de  Pronto  Atendimento  e  demais
estabelecimentos públicos de saúde? 3) Quais os mecanismos do controle de distribuição dos remédios? 4) Existem
servidores específicos para atuação nas farmácias do município de Itajaí? Se a reposta for positiva,  informar quais
unidades  comtempladas.  Caso  negativo  informar  se  há  projeto  para  alteração  deste  quadro;  Requerimento  Nº
350/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, ao Exmo. Ministro
da Justiça, Torquato Lorena Jardim, ao Exmo. Secretário de Segurança Pública do Estado de Santa Catarina, César
Augusto Grubba, e ao Senhor Secretário de Segurança Pública do Município de Itajaí, Francisco José da Silva, para que
se manifestem acerca dos questionamentos posteriores, sobre o planejamento do governo, veiculado nos noticiários,
de construção de um Presídio Federal de Segurança Máxima, a ser implantada no município de Itajaí: a) Procede a
informação de que Itajaí é cogitada para ser sede de uma novo unidade prisional coordenada pela União? b) Itajaí se
enquadra nos modelos de cidades sede deste tipo de estabelecimento, e de tamanha envergadura? c) Que órgão fez a
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indicação  ou  solicitação  para  figurar  Itajaí  como  uma  das  sedes  de  um  dos  novos  presídios?  d)  Além  dos  300
(trezentos) mil investidos pelo governo federal na criação de estudo sobre a implantação, quais os valores planejados
para a promoção e conclusão do presídio? e) Qual a justificativa indicada para inclusão de Itajaí na lista das cidades
sede? f) Houve realização de consulta pública, para possibilitar a participação da comunidade itajaiense na tomada de
decisão e interesse dos munícipes na construção do Presídio Federal de Segurança Máxima? g) Qual o benefício que
Itajaí  terá  com  a  instalação  do  Presídio  Federal  de  Segurança  Máxima?  h)  Caso  haja  qualquer  documento  que
comprove ou embase as respostas aos questionamentos realizados, favor anexar com a resposta; Requerimento Nº
353/2017 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - requer o envio de ofício à Agência dos Correios de Itajaí-SC,
para que responda, quanto à disponibilidade de Código de Endereçamento Postal - CEP para a Rua Maria da Luz (Lei
Municipal nº 5.819/2011), na localidade da Paciência; Requerimento Nº 354/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA
ROCHA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação para
que responda os seguintes questionamentos: A) Serão enviados para as escolas municipais os materiais esportivos
(bolas de futsal, basquete, vôlei, bambolê, corda, etc) para ministrar as aulas de educação física? Se sim, informar
materiais e quando serão enviados. Do contrário, justifique; Requerimento Nº 355/2017 do Vereador RUBENS
ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Serviço Municipal de Água, Saneamento
Básico e Infraestrutura (SEMASA), à gerência da Centrais Elétricas de Santa Catarina S.A (CELESC), em Itajaí, com cópia
ao Procon Municipal, Procon Estadual, a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) e Agência Nacional de Águas
(ANA),  solicitando o aumento do tamanho da fonte das letras nas faturas de energia elétrica (CELESC) e de água
(SEMASA); Requerimento Nº 356/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - nos termos do
artigo 76, I, do Regimento Interno, requer à Mesa Diretora a instalação de Comissão Parlamentar Especial (CPE) com a
finalidade de acompanhar os trabalhos do Projeto InovAMFRI; Requerimento Nº 357/2017 do Vereador PAULO
MANOEL  VICENTE  -  requer  o  envio de ofício  à  Anatel  e  ao Setor  de Gerenciamento Tecnológico e Expansão da
empresa  de  telefonia  celular  TIM,  solicitando  a  instalação  de  torre  no  bairro  Canhanduba,  município  de  Itajaí.
 DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  336/2017  (Ver.  Carlos  Augusto  da  Rosa)  foi  aprovado  com  19

(dezenove)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  320/2017  (Ver.  Robison  José  Coelho)  foi  aprovado  em
votação simbólica com 19 (dezenove) votos favoráveis. O Requerimento nº 338/2017 (Ver. Otto Luiz Quintino
Jr.)  foi  aprovado  com 17  (dezessete) votos favoráveis.  Finalmente em decorrência do final do horário do Grande
Expediente, a deliberação dos Requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA:
ocuparam a tribuna, por ordem de inscrição os Vereadores Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Níkolas Reis,
Paulo Manoel Vicente, Dulce Amaral, Robison Coelho, Fabrício Marinho, Luís Fernando da Silva, Otto Luiz Quintino Jr.,
Marcelo  Werner,  Rubens  Angioletti  e  Fernando  Pegorini.  Os  discursos  dos  vereadores  inscritos  encontram-se
disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no Youtube, que poderá ser acessado através do link
https://www.youtube.com/channel/UCeQsU87MlrAhtFoFQHyiFXwem  -  53ª  Sessão  Ordinária  –  24-08-2017.   PAUTA
REGIMENTAL:  1 -  Projeto de Lei  Ordinária  nº  148/2017  que  AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO  CENTRO  TECNOLÓGICO  DE  INFORMAÇÃO  E  MODERNIZAÇÃO
ADMINISTRATIVA.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Projeto  Substitutivo  nº  6/2017  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
97/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO DO NÚMERO EM TERRENOS SEM EDIFICAÇÃO E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Dulce Maria Amaral Pereira - Projeto de Lei Ordinária 97/2017. MATÉRIAS DA
ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 36/2017 que DISPÕE
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DO MONITORAMENTO DA QUALIDADE DA ÁGUA CONSUMIDA PELA
POPULAÇÃO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Antônio Aldo da Silva. DELIBERAÇÃO: O Projeto de
Lei  Ordinária  nº  36/2017  foi  aprovado  com  17  (dezessete)  votos  favoráveis  dos  Vereadores  BETO  CUNHA,
CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO,
FERNANDO PEGORINI, MARCELO WERNER,  NÍKOLAS REIS, OTTO LUIZ QUINTINO JR., PROFESSOR ACÁCIO, RENATA
NARCIZO,  ROBISON COELHO,  RUBENS ANGIOLETTI,  TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN.  MATÉRIAS DA
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei

https://www.youtube.com/channel/UCeQsU87MlrAhtFoFQHyiFXwem


ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

Ordinária nº 148/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA tivo Municipal; 2 -
Em primeira discussão e votação o Projeto  Substitutivo nº 6/2017  -  Projeto de Lei  Ordinária  97/2017 que
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO DO NÚMERO EM TERRENOS SEM EDIFICAÇÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Dulce Maria Amaral  Pereira ---Projeto de Lei  Ordinária 97/2017.  Agradecendo a Deus pelo
auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente  Paulinho  Amândio,  convocou  os  senhores  vereadores  para  a  quinquagésima
quarta sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte e nove de agosto de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede
da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

 
Vereador Paulinho Amândio        Vereador Murilo Pereira

Presidente                                  1º Secretário
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


